
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan   : SMP Sepuluh Nopember Sidoarjo 

Mata Pelajaran/ Kelas/ Semester : Ilmu Pengetahuan Alam 

Kelas/ Semester   : VII/ Ganjil 

Materi Pokok   : Klasifikasi Materi 

Alokasi Waktu   : 1 x 40 menit 

 

Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui diskusi dan literasi peserta didik dapat menggolongkan karakteristik materi dengan benar 

2. Melalui diskusi dan kajian literatur peserta didik dapat menganalisis perbedaan unsur, senyawa dan campuran 

dengan benar 

3. Melalui pengamatan benda yang disajikan peserta didik dapat mengklasifikasikan materi pada suatu benda  

dengan benar 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 

(5 menit) 
• Berdoa, persiapan pembelajaran, apersepsi/motivasi dengan cara mengamati benda-

benda yang ada di sekitar kita.  
 

 

 

Inti  

(30 menit) 

• Guru meminta peserta didik mengidentifikasi zat-zat penyusunnya dari benda-benda 

tersebut 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

• Guru menyampaikan informasi mengenai pengamatan yang akan dilakukan peserta didik 

• Guru membagi peserta didik menjadi 5 kelompok dan membagikan LKPD tiap kelompok 

• Guru membimbing diskusi kelompok  

• Peserta didik melakukan pengamatan serta melakukan diskusi kelompok untuk menjawab 

pertanyaan pada LKPD dengan melakukan pengamatan terhadap benda-benda yang sudah 

disiapkan oleh guru.  

• Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusinya 

• Guru memberikan penguatan dan tanya jawab 

 

 

Penutup 

(5 menit)  

• Guru memberikan penghargaan kepada peserta didik 

 

• Menyimpulkan 

• Melaksanakan tes tertulis 

• Refleksi dengan peserta didik mengenai pembelajaran hari ini 

• Guru memberikan umpan balik materi perubahan fisika dan perubahan kimia yang akan 

dipelajari pada pertemuan berikutnya  

• Do’a penutup dan salam  

 

Penilaian  

• Penilaian Sikap : penilaian sikap tanggung jawab dan kerja sama melalui observasi menggunakan jurnal  

• Penilaian Pengetahuan : tes tertulis tentang unsur, senyawa, dan campuran  

• Penilaian Keterampilan : lembar penilaian produk.  

 

 

 

 

 Sidoarjo, 17 April 2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah  

 

 

 

 

Luluk Nuryanti, S.Si, M.Pd  

Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

 

 

Luluk Nuryanti, S.Si, M.Pd 

 



 


